

# Подведены итоги третьего гражданско-патриотического квиза СФУ

15 марта 2018 года военно-патриотический клуб Сибирского федерального университета «Патриот Сибири» провёл третий гражданско-патриотический квиз СФУ. Участие в традиционной интеллектуальной игре приняла 21 команда, сформированная из числа студентов университета и учеников красноярских школ.



Команды соревновались в трёх турах: вопросы-картинки, текстовые вопросы, медиавопросы. Им предстояло ответить на 40 вопросов из разных сфер: искусство, история, техника, география, спорт и др.

*«Я считаю, что мероприятия подобного формата позволяют не только вспомнить значимые страницы истории государства, интересные научные факты, знаменательные события и достижения выдающихся русских людей, но и сделать вывод, что гражданственность и патриотизм — это те явления, которые можно назвать важной составляющей жизни современного общества», — считает специалист отдела молодёжных проектов СФУ **Алексей Дудаев**.*



По итогам четырёх раундов призовые места распределились следующим образом:

- 1-е место — команда «Патриот», Военно-инженерный институт;
- 2-е место — команда «Якоря», Институт математики и фундаментальной информатики и команда «Орлы», Военно-инженерный институт;
- 3-е место — команда «Институт нефти и знаний», Институт нефти и газа.

Добавим, ближайшим крупным мероприятием военно-патриотического клуба СФУ «Патриот Сибири» станет военно-спортивная игра «Зарница», которая пройдёт в середине апреля. Следить за новостями клуба можно в [группе «ВКонтакте»](#).

*Пресс-служба, отдел молодёжных проектов СФУ, 20 марта 2018 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <http://news.sfu-kras.ru/node/20095>